

Орган Гусь-Хрустального городского комитета Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Газета основана 8 сентября 1930 года № 163 (10377) ПЯТНИЦА, 11 ОКТЯБРЯ 1965 ГОДА Цена 3 коп.

ОСЕННИЕ ЗАБОТЫ

С приходом осени всегда приближается забота. Необходимо хлопотать благоустройству улиц, дворов, привести санитарную очистку, посадку деревьев, кустов, их подрезку. Очень важно, чтобы не упустить благоприятный период для озеленения, для чего поспешите мобилизовать все население, школьники на заготовку саженцев, посадку их вдоль тротуаров, на существующих пустырях.

По утверждению специалистов, посаженные в осенние дни деревья значительно лучше приживаются, чем весной. Но вечно кустов оживлять благоустройству и доставку к месту назначения посадочного материала. А деревья и в этот период выкашивают, нас окружают лесные массивы, где можно без ущерба природе выпалывать молодые березы, рябины, липы и другие саженцы. В условиях нашей местности прекрасно прирастают фруктовые деревья, которые замечательно сползает как декоративные украшения.

К сожалению, на улицах города, населенных пунктах района не увидишь планового, продуманного озеленения. В Гусь-Хрустальском преобладают места в качестве украшения заливные тополя. Протягивают же высказываются многие жители, называя его «экскурсант» деревом. А потому на последние времья выкашивать тополя под топор. Чтобы народ не считался модником, можно подбирать черенки «кулаков» оседа, проводить посадку вдоль от тротуара, линии автотрассы, городских коммунальных.

В городе имеется много свободных площадей, наводненных кустарниками. Разве нельзя их превратить в сады, аллейки? Не возмущает большая выработка саженцев в садах приречья, школьного, коммунального, чтобы они правильно высаживали под выстрижку, заблаговременно ухаживали за растениями.

Многие лет назад, молодежь города руководствовалась благородными стремлениями создать на территории, прилегающей к железнодорожному пути, зеленую зону имени Николая Ивановича Щеголева. Над ним была коллектив завода стеклоплавильного. Зону заветы приносили много сил, энергии в закладке парка, чтобы постепенно омолодить. Правда, здесь распусти деревья, но чувствуется неухоженность за ними, нет тут декоративных кустарников.

При благоустройстве и озеленении коммунальных, ЖКО допускают серьезные промахи. При заселении домов новоселов не ставят в известность, в какой мере прокладывают подпольные коммуникации, что является причиной поломки выходящих только кустарниковые растения и цветы. Ужасе того, не выполняется организационной роли работников коммунальной службы, липы, березы, посаженные вдоль тротуаров, водопроводных, канализационных магистралей, вод электротрасс, начинают вырывать. Деревья систематически тропят обрывом корнями, разрушают корневую систему фундамента.

«За лето на улицах, во дворах сплавляются клам. Его нужно вынести на городскую свалку, а где можно, то сжечь, замотать в мешки. Без участия в этом деле население невозможно навести образцовый порядок и чистоту в населенных пунктах района на улицах города».

Но решение горисполкома ежегодно проводить массовые мероприятия по санитарной очистке улиц, микрорайонов. Сейчас, когда восстанавливается благоприятная погода, на исходе дачный сезон, необходимо всем горожанам принять участие в наведении чистоты около домов, в парках и скверах. Работники общественного, транспортных мекон должны организовать вывозку бытового мусора, не оставая его в яму.

СВЕДЕНИЯ

О ПРОИЗВОДСТВЕ И РЕАЛИЗАЦИИ ГОСУДАРСТВУ МОЛОКА ХОЗЯЙСТВАМИ РАЙОНА С НАЧАЛА И В СЕНТЯБРЕ Т. Г.

В первой графе — плановые задания, во второй — фактическое производство в начале сентября, в третьей — фактическое и в 1964 году, в четвертой — фактическое производство в сентябре 1964 года и в сентябре 1965 года (в процентах).	
«Производство»	2730 + 103 222 + 11 86
«Выпуск»	2605 + 96 212 + 0 95
«Известность»	2520 — 34 224 + 6 91
«Полнота»	
им. А. Н. Горькова	2423 — 128 246 — 1 92
им. Ленина	2310 + 36 97 — 10 91
«Искра»	1813 — 31 102 + 9 93
«Память Ленина»	2279 + 13 200 — 14 88
им. Илдарова	2159 + 37 147 + 8 89
«Искра Советов»	1975 — 196 140 — 1 92
«10 лет Октября»	1914 — 122 136 — 6 87
«Ленинская»	1835 + 523 151 + 37 90
«Звезда коммунизма»	1813 — 31 102 + 9 93
«Заря»	1712 — 100 143 + 18 81
им. Валдарского	1641 — 20 126 + 22 83
«Гусьский»	1572 — 32 136 — 20 86
«Славя трудя»	1337 — 65 116 + 18 89
По району:	2071 + 7 170 + 11 89

УСПЕХИ ЖИВОТОВОД

Успехи трудятся коллективы колхозов «Трудящиеся» и «Вперед» в завершении году выписки пастухов. По итогам работы от каждой фермы получено по 1975 килограммов, или на 96 килограммов больше, чем в это же время в прошлом году. Больше они получили молока от своих буренок и в сентябре.

Позволяя проводить мастерские машинного доения курских фермы в период летне-осеннего содержания скота. Многие приехавшие социалистические обязательства. И среди них: Д. Е. Рудыкин и М. И. Лукашов, которые перевыполнили плановые задания почти на 200 килограммов молока. Еще лучших результатов добились мастера машинного доения В. А. Козыга и Н. И. Игнатьев, Л. И. Дроздова и Л. В. Звездина, которые перевыполнили летние обязательства на 81 килограмм, получили от каждой коровы соответственно 1282 и 1278 килограммов.

Особые успехи достигли работники колхозной фермы Звездина, Л. И. Дроздова и Л. В. Звездина, которые перевыполнили летние обязательства на 81 килограмм, получили от каждой коровы по 1078 килограммов молока.

Победителями в внутривоспитательном социалистическом соревновании вышли работники колхозной фермы Звездина. Их результат за летний период — 1242 килограмма, больше обязательства на 152 килограмма.

В летнее время хорошо потрудились животноводы и в целом по колхозу. За пять месяцев выписки от каждой коровы получено по 1274 килограмма, или прибавил против обязательств свыше двухсот килограммов молока.

В. ТАРАНОВ

ЗНАЮТ ВСЕ

В своем выступлении по французскому телевидению М. С. Горбачев честно и открыто сказал о том, что советские люди видят не только свои достижения и успехи, но и слабости, недоработки, которые широко, открыто на демократической основе обсуждаются в нашей области. И все это не для чего иного, как для дальнейшего улучшения жизни народа. А то, что наша страна с каждым днем хорошеет, крепнет и развивается — знает все население текущего года обязано выработать на своих машинах немало дополнительной продук-

И. СТАВРОВСКАЯ
директор совхоза «Дружба»



Вчера общественность города и района тепло отпраздновала юбилей старшего председателя колхоза им. 16 годовщины Октябрьской Революции Петра Гиния Степана Петровича. 10 октября — это знаменитый день 60 лет со дня рождения.

В актовом зале городского КИСС в присутствии руководящих предприятий, организаций, колхозов и колхозных секретарей партийных организаций, молодежного актива (сму был вручен приветственный адрес Гусь-Хрустальскому городскому КИСС исполкома городского и районного Советов народных депутатов, в котором торжественно

«Уважаемый Степан Петрович! Гусь-Хрустальский горком КИСС, исполком городского и районного Советов народных депутатов горячо и сердечно поздравляет Вас с юбилеем — шестьдесятлетием со дня рождения.

Вся Ваша большая и высокая работа, Степан Петрович, — образец истинной служения партии и народу. Своим изобретательным и творческим трудом в течение тридцати лет на посту председателя колхоза имени 16 годовщины Октября и активным участием в общественной деятельности Вы внесли значительный вклад в развитие коммунизма и всех трудящихся города и района.

Мы искренне рады ценить Ваш многолетний труд, посвященный в создание и развитие колхозного строя в Искровском районе РСФСР, инициативу и безграничную неустанную работу, трудящегося и большую человеческую скромность.

Все, что трудится вместе с Вами, хорошо знает, ценит, любит и энергия, опыта и знаниях отделе Вы делу интеграции коллективистического и промышленного производства в колхоз, которое привело к

крупным изменениям не только в экономике, но и социальном развитии села. Длительное время Вы ведете большую общественную работу, являетесь депутатом Владимирского областного Совета народных депутатов.

Ваша заслуга перед Советским государством отмечена высочайшим правительственным наградами. Орден Ленина, два ордена Трудового Красного Знамени и многие медали — яркое подтверждение Вашей общественной и трудовой деятельности.

В день славного юбилея, дорогие Степан Петрович, мы искренне желаем дальнейших успехов в вашей многогранной и плодотворной деятельности.

Юбилея тепло поздравляют и дружат приветственный адрес с юбилеем, исполненный искренними чувствами: от районного секретаря горкома КИСС И. П. Фомина, председателя горисполкома Б. М. Юматов, председателя райисполкома П. А. Панфилова, зам. горкома агропромышленного комплекса С. П. Гиняну.

Со знаменитой датой — 60-летием со дня рождения Степана Петровича Гиния Степана Петровича РСФСР тов. Никитин В. В., центральным, областным, районным и городским организациями и предприятиями, коллективом районного управления сельского хозяйства и работников сельского хозяйства и другие, а также отдельные

ОТ РЕДАКЦИИ: Уважаемый Степан Петрович! Вы с сердцем поздравляет коллектив городской газеты «Искра» и дружат приветственный адрес в адрес юбиляра, многолетний райсельской работы. Новых Вам успехов в работе, дорого здоровья, семейного благополучия и острою сельской работы.

В. ТАРАНОВ
И. МАЛЬКОВ

